



СОДЕРЖАНИЕ

Вода вам поможет!	4
Врач всех болезней	5
Вода — живая!	7
Четыре ипостаси воды	13
Святая вода лечит и помогает	16
Что такое святая вода?	17
Откуда берется святая вода?	19
Как и для чего можно использовать святую воду	23
Лечение святой водой	37
Освящение воды в мирских условиях	42
Святые и целительные источники	44
Вода, несущая здоровье	52
Животворящие кристаллы	52
Заговоры и молитвы на программирование личной воды	57
Заключение	99
Приложение.	
Святые источники России	100



ВОДА ВАМ ПОМОЖЕТ!

Дорогие читатели!

В своей целительской практике я постоянно сталкиваюсь с людьми, которые в течение многих лет страдают от тяжелых хронических заболеваний. Я заметила, что болезнь, особенно затяжная, полностью меняет сознание человека. Когда он понимает, что серьезно болен, то сразу настраивается на долгое и нудное лечение. И начинает ходить по врачам, сдавать анализы, лежать в больницах, принимать дорогостоящие лекарства, проходить неприятные процедуры... Все это тянется месяцами, годами — а болезнь не отступает. Мало того: появляются все новые и новые хвори: из-за массированного приема лекарств снижается иммунитет, полностью разрушается микрофлора желудка и кишечника, меняется состав крови. Теперь нужно обращаться уже к другим врачам, принимать другие таблетки... и приобретать другие болезни. Болезнь как заколдованный круг, выход из которого один: смерть. Сознательно, или бессознательно, но все больные это прекрасно понимают. Оттого и идут к целителю — в последней, слабенькой надежде. Иногда их удается спасти, но чаще всего недуг находится уже на такой стадии, что весь труд целителя сводится к психологической поддержке отчаявшегося человека.

За всю свою практику я видела многих таких больных. И всегда меня поражал один факт. Человек, заболев, почему-то сразу готовится к невероятным испытаниям. Он знает, что ему, возможно, придется пройти все, вплоть до операции. И ведь проходят! И теряют последнее здоровье, превращаясь из молодых, цветущих, энергичных людей в изможденных, уставших от жизни ста-

риков. Нередко приходится слышать: «болезнь съела его всего за несколько месяцев — посмотри, как исхудал, постарел...». Да только съела-то не болезнь. Съело лечение! Ведь это сколько требуется сил для того, чтобы доставать номерки к врачам, сидеть в бесконечных очередях, ходить по аптекам, добывать редкие лекарства, каждый день отравлять организм сильными химическими веществами. Об этом и подумать-то страшно! Я уже не говорю о том, что лечиться в условиях «развитой демократии» стоит баснословных денег, и часто люди просто нищают, отдавая все свои сбережения врачам. Все, абсолютно все люди когда-либо видели последствия такого «лечения». Но, несмотря на чужой печальный пример, поступают точно так же, стоит им заболеть самим.

Конечно, с болезнью не шутят. Болезнь нужно лечить. Но лечение — это не долгий путь от начала заболевания до инвалидности или смерти (а именно так люди и думают!). Лечение — это путь к здоровью. И путь этот должен быть простым и доступным каждому. Много лет помогая людям, я убедилась, что практически каждый больной мог бы вновь обрести здоровье без помощи врачей и экстрасенсов. Главная опасность болезней не в том, что они поражают те или иные органы. Самый главный вред, который приносят человеку болезни, состоит в том, что они повергают его в панику. Именно паника — причина долгих мытарств и страданий. Поэтому первое правило, которое должен соблюдать заболевший человек, — сохранять спокойствие и знать, что выход есть всегда. И этот выход совсем рядом. Буквально под рукой.

ВРАЧ ВСЕХ БОЛЕЗНЕЙ

Мнение, что панацеи не существует, глубоко ошибочно. Существует, еще как существует! И не где-то там, за семью морями, а буквально в каждом доме. Я говорю о самом доступном и самом эффективном лекарстве, которое только есть на свете: о воде. Исцеление водой известно

с глубокой древности, и нет такой хвори, которую нельзя было бы вылечить при помощи воды. И это не легенды, не выдумка — есть сотни документально подтвержденных фактов, когда люди, которым не могли помочь лучшие врачи, становились полностью здоровыми всего лишь... принимая воду! Думаете, это невозможно? Напротив — очень даже возможно! И врачи это признают. Гениальный врач Гиппократ, которого эллины считали полубогом, утверждал: «Вода — врач всех болезней». Вот вам мнение человека, который в течение тысяч лет считается образцом совершенного врача! История насчитывает миллионы случаев исцеления от воды. Упоминание об одном из них есть в Евангелии (а историческая достоверность Евангелия подтверждена многими научными источниками). Давайте откроем Евангелие от Матфея, главу 5, стихи 2–4:

«Есть же в Иерусалиме у Овечьих ворот купальня, называемая Вифезида, при которой было пять крытых ходов. В них лежало множество больных, слепых, хромых, иссохших, ожидающих движения воды, ибо Ангел Господень по временам сходил в купальню и возмущал воду, и кто первый входил в нее по возмущении воды, тот выздоравливал, какую бы ни был одержим болезнью».

Овчая купель была широко известна и в Иерусалиме, и за его пределами. О ней упоминается как в еврейских, так и в греческих, и римских исторических документах. Историки подтверждают: вода в этой купальне действительно время от времени приобретала чудодейственные целебные свойства, и, как сказано в Евангелии, тот, кто входил в нее в этот момент, излечивался от любого недуга. Со всех концов земли больные спешили в Иерусалим, чтобы занять очередь к целебной воде. Упомянуто в Евангелии и о другой купальне — Силоамской, куда Христос направил слепого, чтобы тот умылся в роднике и прозрел. Источники, подобные Овчей и Силоамской купелям, существуют и в наше время. (И мы обязательно поговорим об этом — но чуть позже.) А сейчас давайте поближе познакомимся с таким необыкновенным и жизненно важным явлением, как вода.

ВОДА — ЖИВАЯ!

Вода — удивительная сущность. Да-да, я воспринимаю воду как живую сущность и рекомендую и вам относиться к ней точно так же. Назвать ее «веществом» невозможно. У обычного химического вещества нет разума, нет души. А у воды — есть. И об этом прекрасно знали наши предки. Вспомните сказки, в которых говорится о духах воды — водяных, русалках, морских царях. Сказка-ложь, да в ней намек! Древние мореходы, отправляясь в плавание, приносили жертвы богу воды, старались договориться с морем о хорошей погоде, спокойной воде и попутном ветре. Рыбаки перед рыбалкой «задабривали» воду, бросали в нее деньги и угощение, надеясь, что за это она даст им хороший улов. Люди так поступали тысячелетиями! И не просто потому, что их обязывала вера предков, а потому что каждый, кто тесно общается с водой, уверен: у воды есть сознание, и с этим сознанием можно входить в контакт.

Так что же, а вернее, кто же это — вода? Древние славяне поклонялись богине Мокше, которую можно было видеть, когда шел дождь. Дождевые струи считались волосами Мокши. Мокша была для них праматерью всего живого — и человека, и зверя, и хлебного колоса. Египтяне боготворили Изиду — богиню водной стихии, считали ее матерью всех людей. Ацтеки были убеждены, что праведная душа после смерти возвращается в материнское лоно, или тлалокан: Тлалока — таково было имя бога воды. Подобные верования встречаются у всех без исключения земных народов. И отражают они абсолютную и простую истину, которая ученым открылась лишь в позапрошлом веке.

ВОДА — МАТЬ ВСЕГО ЖИВОГО!

Может ли быть матерью простое химическое вещество, подчиняющееся обычным законам физического мира? Конечно же, нет! Матерью может быть только одушевленное разумное существо, а вернее — Сущность.

Теперь вы понимаете, почему вода может исцелять любые заболевания? Да потому что она, и только она несет в себе самую важную информацию — информацию о жизни. Но откуда взялась в воде эта информация, если вода, как нас пытаются убедить материалисты, всего лишь химическое вещество? В самом деле, подумайте: в формуле H_2O нет даже «строительного материала» для живой клетки. Над этой загадкой бьются ученые всего мира. И приходят к выводу, что вода — живая сущность, в которой заложена программа развития живых существ — не только на нашей планете, но и вообще во Вселенной. Недаром, если на какой-либо отдаленной планете обнаружена вода или лед, ученые сразу же предполагают там наличие органической жизни. Знаменитый немецкий врач-физиолог Дюбуа-Раймон так и говорил: «Жизнь — это одушевленная вода». Только объяснить связь между жизнью и водой толком никто из ученых не может. Откуда в воде «программа на жизнь»? Почему не запрограммированы другие вещества, тот же кислород, азот или углерод (то, из чего состоит живая клетка)? А ответ-то давно известен.

«И сказал Бог: да произведет вода пресмыкающихся, душу живую» — это Библия, книга Бытия, глава 1, стих 20. А далее читаем: «и птицы да полетят над землею, по тверди небесной... И сказал Бог: да произведет земля душу живую, скотов и гадов, и зверей земных». Откройте любой школьный учебник биологии, взгляните на эволюционную цепочку: в воде зародилась жизнь, из воды вышли рептилии, от которых пошли птицы и пресмыкающиеся, а уже от этих двух ветвей — все наземные формы жизни. Подумайте только: вся эволюция — в капле воды, которую Бог сделал матерью всех живых существ! Именно Бог-Отец, Творец Вселенной, дал воде душу и вложил в нее программу биологической эволюции, от простейших организмов до сложноорганизованных высших существ!

Это грандиозная тайна жизни — тайна, которая доступна каждому, но от которой «прогрессивное человечество» отворачивается, объявляя ее невежеством и суеверием. Действительно: куда интереснее расчленять живую материю, ставить опыты на животных и выпускать тон-

ны лекарств, которые одно лечат, а другое калечат! И почему только люди так любят все усложнять? Почему нам нужно искать тернистые тропинки, порой тупиковые — вместо того, чтобы выйти на широкую дорогу, озаренную сиянием простой и мудрой Истины?

Теперь, когда вы знаете эту тайну, я хочу вас научить общаться с водой. И здесь нам нужно сделать остановку. Вода — это наша мать! И относиться к ней мы должны, как сказано в заповеди: «почитай отца своего и мать свою». Небрежное, оскорбительное отношение к воде может расстроить ваше здоровье и разрушить вашу жизнь, потому что вода — основа жизни. Напротив, если вы будете относиться к ней внимательно, заботливо и любовно, то она, как и всякая мать, даст все, что вам нужно для жизни. В первую очередь — здоровье. Но не только.

Бог создал жизнь не для того, чтобы живые существа страдали и болели. Он создал их для счастья, радости и процветания. Эта программа благополучия изначально заложена в воде. Но ее нужно раскрыть и активировать. И чуть-чуть скорректировать под себя: ведь каждый человек индивидуален. Если вы научитесь этому, то сможете не только исцелить тело и душу, но и сделать свою жизнь абсолютно счастливой. Вода решает все проблемы. Это не магия, не колдовство. Никакого насилия над природой здесь нет. Просто жизнь. Какой она должна быть по Божьему замыслу.

КАКИЕ ЕЩЕ ПРОБЛЕМЫ МОЖНО РЕШИТЬ С ПОМОЩЬЮ ВОДЫ?

Вода может не только даровать здоровье. В народе говорят: «всю жизнь гостем не проживешь». Это только в юности кажется, что наш жизненный путь будет обязательно усыпан розовыми лепестками — а шипы достанутся кому угодно, только не нам. Однако все получается по-другому. Даже исключительным везунчикам попада-

ется больше шипов, чем лепестков. Но на заре своих дней каждый человек убежден в нескольких вещах:

1. Что он встретит свою истинную любовь и вступит с ней в брак.
2. Что он будет счастлив в браке.
3. Что у него будет прекрасная работа и достаток в доме.
4. Что у него будут замечательные умные дети.
5. Что он сможет обеспечить и воспитать своих детей, дать им хорошее образование.
6. Что у него будет много друзей, а врагов не будет совсем.
7. Что он проживет долгую и счастливую жизнь, и никогда не будет болеть.

Чем старше человек становится, тем больше понимает: дела обстоят не так радужно, как ему казалось в детстве. Рано или поздно жизнь открывается ему, как она есть: с проблемами, трудностями, болезнями, страхами, потерями, трагедиями... Кто-то отважно борется с грузом обстоятельств, кто-то «сдувается», превращаясь в покорное вьючное животное, и везет все, что на него ни взвалят. А кто-то решает вопрос радикально: самоубийством или наркоманией (что, по сути, то же самоубийство). Но каждый из этих трех страдает, и никто из них не бывает счастлив по-настоящему. Золотые проблески счастья столь кратковременны, что человек их замечает лишь тогда, когда они уже исчезли. Вы только подумайте: историю вершат несчастливые люди! Стоит ли удивляться тому, что в ней так много зла?

Человек должен быть счастлив. Он для этого создан. Он к этому призван. Если бы жизнь была такова, что в ней изначально были бы заложены проблемы и трагедии, то ни один ребенок на земле не мечтал бы вырасти счастливым человеком. А дети мечтают все! Даже те, кто живет в нечеловеческих условиях. Значит, счастье также необходимо для жизни, как воздух и... вода.

Вода может стать источником счастья, если вы заложите в нее нужную программу. С помощью воды вы сможете многое. А именно:

1. В первую очередь, прожить долгую и плодотворную жизнь, избавиться от болезней, сохранить молодость, красоту и энергичность на долгие годы.
2. Избавить близкого человека от алкоголизма, наркомании, игровой зависимости.
3. Зачать и родить здоровых и красивых детей — того пола, какого пожелаете.
4. Избавиться от программы одиночества (в народе ее называют «венец безбрачия»), найти свою вторую половину, построить семью, обрести личное счастье.
5. Сохранить семью, вернуть загулявшего мужа, избавиться от соперницы-разлучницы, предотвратить развод.
6. Вразумить ребенка, если он сбился с пути.
7. Найти хорошую высокооплачиваемую работу по душе, с хорошим, доброжелательным коллективом и толковым начальником.
8. Открыть свое дело, заложить в него программу процветания и стабильности.
9. Заработать столько денег, сколько вам требуется.
10. Обрести свой дом и устроить его так, чтобы он стал для вас и вашей половины настоящим семейным очагом, куда хочется возвращаться.
11. Прожить долгую и плодотворную жизнь, избавиться от болезней, сохранить молодость, красоту и энергичность на долгие годы.

Как видите, вода и в самом деле может решить все основные жизненные проблемы и исполнить практически любые желания. Возможно, у вас есть и другие желания: ведь личность каждого человека уникальна. Перед тем как начать работать с водой, возьмите лист бумаги, сядьте, хорошенько подумайте и запишите, чего вам не хватает, какие проблемы вы бы хотели решить, и вообще — каковы ваши жизненные цели. Только учтите: вода испол-

няет не все желания. То, что не согласуется с Высшими Законами Жизни, она исполнять не будет. Поэтому, если у вас есть мысль отбить чужого мужа или отсудить чужое наследство, — даже не прикасайтесь к воде! Злые намерения вернутся к вам, умножившись стократ.

Вода дает только добро! Если хотите, чтобы она стала лекарством, не растворяйте в ней яд! Помните о Высших Законах Жизни, и следите за тем, чтобы ваши желания не нарушали ни один из них. Ах, вам неизвестны эти Законы? Тогда откройте Евангелие от Матфея, главу 22, стихи 37–39:

Возлюби Господа Бога своего всем сердцем твоим, и всюю душою твою, и всем разумением твоим. Это есть первая и наибольшая заповедь. Вторая же, подобная ей: возлюби ближнего своего, как самого себя.

Итак, изложите свои желания на бумаге и внимательно перечитайте их. Не идут ли они против любви к Богу и любви к ближнему? Не причинят ли вред кому-либо из живущих? Не оскорбят ли чью-нибудь душу? Если вам кажется, что все это не более чем отвлеченная мораль, то вот вам ключ: когда будете анализировать свои желания, запишите рядом имена всех, кого затронет исполнение этих желаний. И по очереди представьте себя на месте этих людей. Своя рубашка ближе к телу. Влезая в чужую шкуру, вы очень быстро поймете, чего стоят ваши желания. А шпаргалкой вам в этом послужат слова святителя Феофана Затворника:

Коренная, исходная заповедь — любви. Малое слово, а выражает всеобъемлющее дело. Легко сказать «любви», но не легко достигнуть должную меру любви. Не совсем ясно и то, как этого достигнуть; потому-то Спаситель обставляет эту заповедь другими пояснительными правилами: любви, «как самого себя; и как хотите, чтобы с вами поступали люди, так и вы поступайте с ними». Тут указывается мера любви, можно сказать, безмерная; ибо есть ли мера любви к самому себе и есть ли добро, которого не пожелал бы

себе кто от других? Между тем, однако, это предписание не неисполнимо. Все дело стоит за тем, чтобы войти в совершенное сочувствие с другими так, чтобы их чувства вполне переносить на себя, чувствовать так, как они чувствуют. Когда это будет, нечего и указывать, что в каком случае надо сделать для других: само сердце укажет. Ты только позаботься поддерживать сочувствие, а то тотчас подойдет эгоизм и возвратит тебя к себе и заключит в себя. Тогда и пальцем не пошевелишь для другого и смотреть на него не станешь, хоть умри он. Когда сказал Господь: «люби ближнего, как самого себя», то хотел, чтобы вместо нас, стал в нас, т. е. в сердце нашем, ближний. Если же там по-старому будет стоять наше «я», то не жди добра.

ЧЕТЫРЕ ИПОСТАСИ ВОДЫ

Вода имеет четыре духовных сущности, или четыре ипостаси.

- ✱ **Первая ипостась — обычная вода**, с которой мы сталкиваемся каждый день. Она может быть водопроводной, речной, морской; но суть ее одна. Эта вода выполняет очень важную задачу: насыщает все живые организмы влагой, необходимой для важнейших жизненных процессов. Кроме того, обычная вода является как бы материалом, основой для всех других ипостасей. С ней-то мы и будем работать.
- ✱ **Вторая ипостась — святая вода**. Это высокая сущность, в которой таинственным образом соединены два духа: дух жизни (присущий каждой воде) и Дух Святой, Который сходит в обычную воду благодаря особому таинству, называемому водосвятием. Святая вода является сильнейшим лекарством, но лекарство это, скорее, для души, чем для тела. О ней мы будем говорить далее.